



溱湖旅游度假区
微信公众号期待您的关注



以执著之笔,绘就时代“新红”图

□兴姜之堰

蒋垛镇以红色乡村创建为契机,拼出了红色文化与现代发展交相辉映的美景图。工作专班深入一线,查看整治提升现场,逐个破题答疑,以高度的责任感和使命感,推动红色乡村创建工作不断向前,展现了红色乡村创建的广阔前景和无限可能。

在辽阔的乡村画卷上,红色文化如同一条蜿蜒的河流,深深滋养着这片热土的灵魂。如今,红色乡村创建活动正如火如荼地展开,它不仅为乡村振兴注入新的活力,更为传承红色基因、弘扬革命精神开辟新路径。那么,在这片充满希望的田野上,我们该如何以执著之笔,绘就一幅既承载着红色底蕴又闪耀着时代新光的“新红”图呢?

首要之务,是怀揣“向最难之处攻坚”的决心,践行“再难也要想办法解决”的承诺。红色乡村的创建之路,绝非坦途,而是充满了挑战与考验。面对重重困难,我们要有敢于亮剑的勇气、迎难而上的魄力。正如革命先辈在烽火连天的岁月里,依然能够坚定信念,披荆斩棘,最终赢得胜利一样,我们也要有这份不屈不挠的执著。在创建过程中,无论遭遇多大的阻碍,我们都要积极寻求解决之道,让红色乡村的每一步都走得坚定而有力。

其次,我们要秉持“一滴滴水对准一块石头”的毅力,坚守“目标一致,矢志不移”的初心。红色乡村的创建,是一项长期而艰巨的任务,需要我们持之以恒、久久为功。我们要像水滴石穿那样,以不懈的努力和坚定的信念,去攻克每一个难关,去实现每一个目标。在这个过程中,我们要始终保持清晰的目标和明确的方向,不被外界的干扰所动摇,不被暂时的挫折所击垮。只有这样,我们才能在红色乡村的创建道路上,走出一条稳健而长远的康庄大道。

再者,我们要汇聚“众人拾柴火焰高”的力量,形成“一盘棋、一股绳”的合力。红色乡村的创建,不是一个人的战斗,而是需要全体村民的共同努力和协作。我们要充分发挥村民的主体作用,激发他们的积极性和创造力,让他们成为红色乡村创建的积极参与者和受益者。

同时,我们要加强村与村之间的沟通与协作,形成资源共享、优势互补的良好局面。只有这样,我们才能汇聚起强大的力量,共同推动红色乡村创建工作不断取得新的突破和成就。

在红色乡村的广袤天地间,我们以热血铸就信念,以汗水浇灌希望。让我们携着不屈的拼劲,如烈火般燃烧;秉持不渝的韧劲,似磐石般坚定;汇聚团结的心劲,像星河般璀璨。在这片被红色浸染的土地上,我们共同绘就的,不仅是一幅壮丽的新画卷,更是一首流传千古的诗意图。未来,让我们继续携手,共同绘就这幅充满创意与个性的乡村“新红”图,让红色乡村成为时代的新名片,让红色文化在新时代绽放更加璀璨的光芒。



“别 YOUNG 漆湖湾 泰州拍客·姜堰专区”上线

(上接1版)王飞指出,要弄清楚“谁是‘泰州拍客’、‘泰州拍客’是什么,‘泰州拍客’需要什么,‘泰州拍客’未来发展”四方面,搭建更多立足市委市政府、服务老百姓的平台,积极传播正能量,展现泰州“美”一刻,让每一个人都有在舞台上出新出彩的

机会。“泰州拍客”将以自身为圆点,融入市民朋友,打造教育、艺术、摄影等多种拍客团队,为老百姓衣食住行提供品质服务,不断满足市民群众的生活需求和精神文化需求。希望各位同仁能够关心支持“泰州拍客”,多提宝贵建议,一起探寻未来发展,助推“泰州拍客”茁壮成长、越来越好。

活动现场,与会领导共同按下启动球,标志着泰州拍客·姜堰专区正式上线。泰州广播电视台相关负责人对“泰州拍客”项目作了简要推介。泰州广播电视台“泰州拍客”新型主流媒体上线4个月以来,不断深化与社会各界的广泛联系,发布一批“正能量、高质量、大流量”的短视频作品,逐步开拓为

具有较高引导力、传播力、影响力的主流舆论阵地。

活动还邀请“泰州拍客”代表,并为他们颁发“泰州拍客”聘书;拍客代表、宣传委员代表交流发言,为“泰州拍客·姜堰专区”上线建言献策,助力打造“康养名城 活力姜堰”城市IP。

省粮食和物资储备局领导 来姜督导秋粮收购工作

(上接1版)督查组指出,当前正处于秋粮收购关键时期,要扎实做好粮食轮换各项工作。要严守国家质量标准政策,切实把好入库粮食质量关,保证储备粮数量真实、质量良好、储存安全。要优化服务工作,主动对接农户售粮需求,优化收购流

程,提升现场服务水平,牢牢守住农民“种粮卖得出”的底线。要进一步加强秋粮收购现场作业安全管理,严格落实安全生产责任制,防范安全事故的发生。

区法院着力实施“法护堰建” 法治为民办实事项目

(上接1版)进行有针对性提示,努力提高企业风险防范意识,推动矛盾纠纷源头治理。

与此同时,区法院延伸审判职能,主动服务保障乡村振兴战略的实施,全面总结近年来审理的农村建房争议纠纷案件,梳理归纳农村建房中的常见问题,帮助基层化解建房纠纷,促进基层提升治理能力,助力美丽乡村建设。

改造工程总长度10638米,服务户数700多户

龙源水务启动部分段面自来水管网改造工作



本报讯(通讯员 陈忠林 王丹丹)近期,新开集团下属龙源水务有限公司收到部分区域水压低的反馈。公司极为重视,第一时间

现场勘探、调查研究、梳理问题、集体论证、上报集团。

在前期充分调研论证的基础上,集团决定按相关流程,对许陆河西、南石自建区、三联自建区、陈庄小区四个区域部分段面进行自来水管网改造。

据悉,此次改造工程总长度10638米,服务户数700多户,工期4个月,总投入260多万元。目前,南石自建区段面已正式开工,其他

三个区域也陆续实施,改造正式拉开序幕。

改造工期紧、要求高,龙源水务公司、施工单位、监理单位、审计单位统分结合,各司其职,既相互配合,又相互监督,四方达成共识,整个改造工程深度、宽度、紧密度、管材的优质度均符合规定。

龙源水务有限公司负责人表示,我们将以钉钉子精神、锲而不舍的韧劲,认认真真、实实在在为民办事,真真切切惠及于民。



新开集团
江苏新开控股集团有限公司 主办